

## Всероссийская благотворительная акция "Белый цветок"

Автор: site

14.09.2021 15:21

---

В нашем саду сегодня прошла Всероссийская благотворительная акция "Белый цветок". Впервые она была организована в России в 1911 году при участии царской семьи. Семьи с тяжелобольными детьми, как никто, нуждаются в помощи и поддержке, ибо нет ничего более ценного, чем жизнь и здоровье ребёнка. Поэтому собранные деньги в размере 2400 рублей будут направлены в фонд «Святое Белогорье против детского рака».

Белый цветок - это атмосфера добра! Забота о детях - наше общее дело!



# Всероссийская благотворительная акция "Белый цветок"

Автор: site  
14.09.2021 15:21

---

